DASCTF X SU-2022-Crypto-FlowerCipher (%l F C &1 % {48
%)

Mango|Feng F 2022-03-30 21:00:28 & fi 60 s

KL python 0 FHGE W ERLE: python 224 B

FRAE B ASCRE ERAICE, #IE_CC 4.0 BY-SA MY, HEEM BRSO AL aE M A S 1.
ACEERE: https://blog.csdn.net/ZoeMG/article/details/123856839

10 RCE 0 T B
RIS

&,

12 WXE0ITH
ITHER

Eivtd
12 3% 0 1T
TR

DASCTF X SU-2022-Crypto-FlowerCipher(#] i & %1% 4 12 5%)
Z 1 Bt DASCTF X SU-2022-Crypto-FlowerCipherz 2 /78 /1 R i1 (2341 % 23)

RIE BN AR, (EIRATER B —Fh B R X E R

JRBH R B 5 A AR AT

BTEAEHRERT TUER E-RYXEERNAS.

X BE R R

e (1):flower = random.randint(0, 4096), =% ZIBENLEER, 7T LR
o (2):BERH Hflower T IEHTE T return x * (key ** 3 + flower), #returnik [5118 & LAxJ5 18 = flower I {E 2 5 BE FF =R 5 R

T UL LW R U R ZBTHI T, FATRES AR A


https://mangofeng.blog.csdn.net
https://blog.csdn.net/zoemg/category_10998691.html
https://blog.csdn.net/zoemg/category_10990976.html
https://blog.csdn.net/zoemg/category_11679638.html
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=python&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=%25E5%25AE%2589%25E5%2585%25A8&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
https://so.csdn.net/so/search/s.do?q=%25E7%25AE%2597%25E6%25B3%2595&t=blog&o=vip&s=&l=&f=&viparticle=
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
https://blog.csdn.net/ZoeMG/article/details/123856839
https://blog.csdn.net/zoemg/category_10998691.html
https://blog.csdn.net/zoemg/category_10990976.html
https://blog.csdn.net/zoemg/category_11679638.html
https://blog.csdn.net/ZoeMG/article/details/123776633
https://blog.csdn.net/qq_51999772/article/details/123832577

from Crypto.Util.number import
from gmpy2 import

L_k 1572019726894534838842942935130300692538738892729230471759451125939019410085088985274765338719720539243105
3069043632340374252629529419776874410817927770922310808632581666181899

R_k 1397214251762943176023471049094754485031477677267479222437031320130530434301932323768605547496338945891641
37720010858254771905261753520854314908256431590570426632742469003

1):
L_k%R_k
L_k-R_k2
for i in range(0,4096):
if(iroot((tmp//R_k)-1i,3)[1]):
flag.append(chr(int(iroot((tmp//R_k)-1i,3)[0])))
break
L_k=R_k
R_k=R_k2
flag.reverse()

for j in flag:

print(j,end="")
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